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Del II (“multiple choice” opgaver)

Opgave 9 (7%)

Betragt rumintegralet

] == ]//T(xzy—kxz) dv,

hvor T = [0,1] x [-2,3] x [—1,1]. Hvilke af nedenstiende 4 itererede integraler
kan benyttes til at bestemme I (bemaerk: vaerdien af I skal ikke udregnes!)

0 ]-_32];11/01(x2y+xz)dxdydz. M WM 9 ﬂ? %_AMW
O folfwsz/_ll(xzyjtxz)dxdzdy. Aotteotte qpiamoer gy -l MW
Y /Dl /_11 /_32(x2y+xz)dydzdx. Ok

D[;[_if_ll(xyhrxz)dzdydx. W MWJ— Xg3+xz,
Bevwork at T=10y,2)| xelon, e [-%33},25[4,/]}

Opgave 10 (6%)

Betragt et komplekst polynomium p(z) af grad 7. Marker samtlige korrekte ud-

sagn nedenfor. 5
[J p(z) har altid mindst én reel rod < F('ﬂ = (2-1)
[0 p(z) har praecis 7 forskellige komplekse redder ) Wi
4 »(z) har praecis 7 komplekse redder regnet med multiplicitet

[J p(z) har mindst to forskellige redder.

Algelracns dundanedal satuivg.

Side 6 af 8



Opgave 11 (6%)

Betragt en funktion f(x,y) af to variable defineret p4 R2. Funktionen har konti-
nuerte partielle afledede for alle (x,y) € R Der er givet et punkt P(a,b) i R?,
hvor det oplyses at fr(a,b) # 0. Marker samtlige korrekte udsagn nedenfor.

[] f er voksendei P(a,b) i x-aksens retning

M Der findes en enhedsvektor u, saledes f er aftagende i P(a,b) i retningen
givet ved u

[J f er voksende i P(a,b) i y-aksens retning.

FwWﬁMMM,.%AE&PW?l

a. 964 o
Dpf(P) = VE(PI« R = |V 1| cos 6

= |V#(P)| cosB, (e apd p. 16%)
v & o opndklon omillewn VHP) o R

Ui har VEPY= (4a,b) ,#, (4, 6)) *+ 5 s [DEp)) >,
Loy

H
(8

¥ U wed thhe o cosb >0 mar 6 ev ariblos
mllov  VECP o T el V-F(P)og K

J 4
= TP )

o cos6) = -1,

Side 7 af 8



Opgave 12 (6%)

Figuren nedenfor viser grafen for funktionen r = f(8) afbildet i poleere koordi-
nater.

Hvilken (hvilke) af nedenstdende forskrifter for f, samt tilherende definitions-
mange for 6, svarer til ovenstaende figur.

| £(0) E) | m
0 f0) =1+cos(48),0<6<2n 2 Y
0 f(6) =2+2cos(20), 0<6< 7 4 v 2 Y%
[ f(6) =2+2sin(48), 0 < 6 < 27 9 Y%
X f(6) =2+ 2cos(46), 0< 6 <27 4 v oV 4
[0 f(6) =2+cos(48), 0<O6< 7 2 %
0 f(6) =2+2cos(48), 0< 0 < 7. 4 v % \ %o

F(0)= 2+ 2cos(4p) Side8af8 "

PN
" cos (44)




